

اخبار احمدیہ

لاہور ۲۰ مارچ - حضور اقدس کی طبیعت آج مذاق لے کے قفل سے اچھی ہے۔

لاہور ۲۰ مارچ - حضور ابراہیم علیہ السلام کی طبیعت مذاق لے کے قفل سے نسبتاً اچھی ہے الحمد للہ

لاہور ۲۰ مارچ - حکوم صوفی مطبع الرحمن صاحب بنگالی سبیل مبلغ امریکہ آج مع اہل و عیال مستقل حکومت کے لئے دہلیہ تشریف لے گئے۔ آپ کو پہلے کی نسبت گوانا تہ ہے لیکن نقاب بہت زیادہ ہے۔ احباب موصوف کو صحت کاملہ کے لئے دعاؤں میں یاد رکھیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الفضل

۱۲ جمادی الثانی ۱۳۷۰ھ

جلد ۲۸ ایام ۱۳۷۰ھ ۲۱ مارچ ۱۹۵۱ء نمبر ۶۸

دستا نامہ

۲۹، ۶۹ نمبر

تشیخ حیدر

سالہ ۲۲ روپے

ششماہی ۱۳

سہ ماہی ۷

ماہوار ۳

ایران میں دو ماہ کیلئے مارشل لاء کا نفاذ

پہران ۲۰ مارچ - ایران کے سابق وزیر اعظم جنرل وزم آدا کے قتل اور ان کے کابینہ کے وزیر تعلیم ڈاکٹر عبدالمحمد زینبہ پر قاتلانہ حملے سے ملک میں جو حال پیدا ہو گئی ہے۔ اس کا مقابلہ کرنے کے لئے شاہ ایران نے آج سارے ایران میں دو ماہ کے لئے مارشل لاء اور کڑی نفاذ کے حکم کے نفاذ کو ایک لٹری گورنر کے حوالے کر دیا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ ڈاکٹر زینبہ کی حالت گورنر سے گولی کھانے کے بعد نازک ہو گئی ہے۔ ان کے حملہ آور نفرت اللہ نے بیان کیا ہے۔ کہ چونکہ ڈاکٹر زینبہ نے تیل کو قومی ملکیت میں لینے کی مخالفت کی تھی لہذا وہ قتل ہوئے۔

پہران ۲۰ مارچ - آج ایرانی سینیٹ مجلس کے تیل کی صنعت کو قومی ملکیت میں لینے کے فیصلہ کی باخلاق رائے تصدیق کر دی۔ اس کے علاوہ ایک اور قرارداد کے ذریعہ تیل مارکیٹ کے اندازہ کے لئے ایک ہزار ۵۰۰ ریال کے نوٹ واپس لینے کا فیصلہ کیا ہے۔

لنڈن - برطانیہ کابینہ نے آج پھر اس مسئلے پر غور کیا اور برطانیہ میں مقیم پھران کو تازہ ترین صورت حال سے آگاہ کرنے کے لئے سمجھائے۔ برطانوی حکومت اس سلسلے میں امریکی حکومت سے بھی صلاح مشورہ کر رہی ہے۔

پہران - آج امریکی نائب وزیر امور خارجہ برائے مشرق وسطیٰ نے ایران کے ایٹمک وزیر اعظم مشر حین اعظم سے ملاقات کی۔ لنڈن - بی بی سی کے اعلان کے مطابق ایران کا تیل کو قومی ملکیت میں لینے کا اقدام مشرق وسطیٰ میں مغربی طاقتوں کی حیثیت پر مددگار اثرات و نتائج کا حامل ہوگا۔

قاہرہ - تازہ ترین اطلاع کے مطابق مصری حکومت تازہ ترین ایرانی اقدام پر بین الاقوامی لغزات کا ٹیڑھ دیکھنے کے ساتھ مطلع کر رہی ہے۔

پہران - تازہ ترین اطلاع کے مطابق مشر حین اعظم نے نئی کابینہ بنائی ہے۔

واشنگٹن - آج موراگرجی جو ریڈیو واشنگٹن پوسٹ نے تیسری عالمگیر جنگ کے اقباعہ کے عنوان سے ایک مقالے میں خبردار کیا ہے کہ اگر برطانیہ جو ایران کو تیل کی صنعت کو قومی ملکیت میں لینے کے اقدام سے باز رکھنے کے لئے پہنچے گی تو روسی کو بھی تیل سرحد کے پاس فرس بھیجنے کا بہانہ مل جائے گا۔ جس کا لازمی نتیجہ یہ ہوگا کہ تیسری عالمگیر جنگ شروع ہو جائے گی۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

دو کروڑ چھ لاکھ چونتیس ہزار افراد میں سے بیس لاکھ اڑتیس ہزار افراد خواندہ ہیں۔

پاکستان کی پہلی مردم شماری پر پنجاب اور ریاست بہاولپور کے اعداد و شمار

لاہور ۲۰ مارچ - پاکستان کی پہلی مردم شماری مکمل ہوئی اس مردم شماری کے مطابق پنجاب اور ریاست بہاولپور کی آبادی تقریباً دو کروڑ چھ لاکھ چونتیس ہزار افراد پر مشتمل ہے۔ جن میں ایک کروڑ دس لاکھ اسی ہزار مرد اور چھ لاکھ پانچ ہزار عورتیں ہیں ریاست بہاولپور کی آبادی تقریباً ۱۸ لاکھ ۲۰ ہزار اشخاص پر مشتمل ہے۔ جن میں نو لاکھ ۸۸ ہزار مرد اور ۸ لاکھ ۳۲ ہزار عورتیں ہیں۔

پنجاب اور ریاست بہاولپور میں خواندہ اشخاص کی تعداد ۲۰ لاکھ ۳۸ ہزار کے لگ بھگ ہے جو خواتین کی تعداد پنجاب میں ۱۹ لاکھ ۲۸ ہزار اور بہاولپور میں ایک لاکھ ۱۰ ہزار ہے۔ ان اعداد سے پنجاب میں خواندگی کا تناسب ۱۰۰ فیصدی اور بہاولپور میں ۶۶ فیصدی لگایا گیا ہے۔ اس پر اس وقت پرستاروں کے نتائج مشروط ہیں اور ہائیڈرو پائل ڈالے مراکز میں جب پرچیاں لگی گئیں گی۔ تو ان اعداد پر نظر ثانی کی جاسکتی ہے (سرکاری اطلاع)

سند کے وزیر اعظم - کھورو

کراچی ۲۰ مارچ - معلوم ہوا ہے کہ سندھ اسمبلی کے بجٹیشن کے بعد حکومت سندھ کے کابینہ میں اہم تبدیلیاں ہونے والی ہیں۔ اس تغیر میں موجودہ وزیر اعظم سندھ قاضی فضل اللہ مشر محراب کھورو کے حق میں دستبردار ہو جائیں گے۔ سندھ کی یہ نئی وزارت قیام پاکستان کے بعد ساتویں وزارت ہوگی۔

گیارہ دن کے بعد پنجاب کے انتخابات ختم

لاہور ۲۰ مارچ آج گیارہ دن کے بعد پنجاب کے عام انتخابات ختم ہو گئے۔ اب ۲۳ تاریخ کو پریوین کے ان چرنی تقیوں میں مقفل پریوین کی گفتن شروع ہوگی۔ جن کو روزانہ گفتی کے بعد اسپیکٹوں یا امیدواروں کے دوپرو سرپرہم کر دیا جاتا تھا۔ ۲۹ مارچ تک ریٹرننگ آفیسر آخری نتائج سمجھا دیں گے۔ اس وقت تک کی اطلاعات سے جو اندازہ لگایا گیا ہے۔ اس کے مطابق مسلم لیگ صوبے بھر میں ۱۹ نشستوں میں سے ۸۰ فیصدی پر قابض ہو جائے گی۔ اس وقت تک ۱۰۰۰۰۰ نشستیں حاصل کر چکی ہیں ۲۱ جناح عوامی مسلم لیگ نے لی ہیں۔

آزاد امیدوار لے گئے ہیں۔ اور ایک آزاد پاکستان پارٹی کے حصہ میں آئی ہے۔ ابھی تک ۱۴ سیٹوں کا فیصلہ باقی ہے۔ مسلم لیگ کو راولپنڈی اور مظفر گڑھ میں موفیصدی نشستیں ملی ہیں۔ ڈیڑھ قومی فان میں ۱۴ کو جو انوالڈ میں ۱۴ سیٹوں کو ۱۴ شاہ پور میں ۱۴ اور انک میں ۱۴ نشستیں مسلم لیگ کے حصہ میں آئی ہیں۔ جملہ کی تین نشستیں آزاد اور جناح لیگ کے امیدوار چھین لے گئے ہیں۔

ہتھیار لیکر چلنے کی ممانعت

لاہور ۲۰ مارچ - دھرم انک دوسے جو اختیاراٹ ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ لاہور کو حاصل ہیں ان کے تحت آپ نے ۲۱ مارچ سے ۳۱ مارچ تک لاہور کا پولیشن ڈیپارٹمنٹ کے علاقہ میں لاؤڈ سپیکروں کا استعمال ڈھونڈنے دیا ہے وغیرہ۔ انہوں نے جن میں لاشی جو شوشل ہے۔ لے کر چلنا منع قرار دے دیا ہے۔ یہ قدم قیام و حفظ امن کے پیش نظر اٹھا یا گیا ہے۔ البتہ اس حکم سے براہمیت چار ڈھارے کے اندر گانا بجانا مستحب ہونگا۔ اور کھلم کھلا بھی اجازت ہوگی اگر قبل از وقت ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ سے اجازت حاصل کرنی جائے۔ یہ حکم سرکاری ملازموں کے لاؤڈ سپیکر استعمال کرنے پر عائد ہوگا۔ اور نہ ہی اس کا اطلاق قومی کورڈ پنجاب کی صوبائی ایڈیشنل پولیس اور سرکاری ملازموں پر ہوگا۔

ہمارا فرض

فرمایا!

”ہمارا بھی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پڑوسی میں بیفرض رکھا گیا ہے کہ اپنے نفس کی اصلاح کے ساتھ دوسرے مومنوں کی اصلاح کا بھی فکر کریں۔ ایک ادنیٰ غور سے یہ بات معلوم ہو سکتی ہے کہ بغیر ایک کامل نظام کے اس حکم پر عمل نہیں ہو سکتا ایک مومن اپنے پاس کے مومنوں کو تو نصیحت کر سکتا ہے لیکن وہ سب دنیا کے مومنوں کو بغیر نظام کس طرح نصیحت کر سکتا ہے۔ صرف مکمل نظام ہی ہے جس کے ذریعہ سے انسان اپنے گھر بیٹھیا سب مسلمانوں کی خبر رکھ سکتا ہے۔ کیونکہ جب وہ نظام کے قیام میں مدد دیتا ہے۔ خواہ روپیہ سے۔ وقت سے۔ قلم سے زبان سے یا دماغ سے تو وہ نظام کا ایک حصہ ہو جاتا ہے۔ اس نظام کے ذریعہ جہاں جہاں بھی کام ہوتا ہے۔ اس میں وہ شریک ہوتا ہے۔

اس وقت احمدی جماعت ہی نظام کے ماتحت ہے اور دیکھ لو وہی تبلیغ اسلام دنیا کے مختلف ممالک میں کر رہی ہے۔ ایک پنجاب کے گاؤں کا زمین اریا۔ افغانستان کے ایک گوشہ میں بسنے والا ایک افغان جو خیرا فیہ سے محض نااہل ہے جب اپنی کمائی کا ایک حصہ خیرات سلسلہ میں ادا کرتا ہے تو وہ نہ صرف اپنے ذاتی فرض کو ادا کرتا ہے بلکہ اس طرح وہ یورپ۔ امریکہ۔ سماٹرا۔ جاوا۔ افریقہ وغیرہ مختلف براعظموں اور ملکوں میں تبلیغ اسلام کا جو کام ہو رہا ہے اس میں شریک ہو جاتا ہے اور اس حکم کی ذمہ داری سے ایک حد تک سبکدوش ہو جاتا ہے۔

تحریک جدید کے جاہدین کے لئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایک تبلیغی سکیم جاری فرمائی جس کا کام بیرونی ممالک میں تبلیغ اسلام اور تبلیغ احمدیت ہے۔ اس تبلیغ کار راہ جو تحریک جدید کی پانچہزاری فوج ہے۔ اس کے اخراجات کیلئے ہر سال وعدے لئے جاتے ہیں۔ ان وعدوں کا ہر وقت پورا کرنا وعدہ کرنے والے غلصین پر منحصر ہے۔ آپ جائزہ لیں کہ آپ کے ذمہ گذشتہ سالوں کا بقایا تو نہیں ہے۔ اگر آپ کے ذمہ بقایا ہے تو سہ اپریل تک سو فیصدی پورا کر لیں۔ کیونکہ حضور نے تحریک جدید کا اعلان فرماتے ہوئے یہ ارشاد فرمایا تھا کہ جن کے ذمہ ۲۰ فیصدی سے زیادہ بقایا ہے وہ اپنا وعدہ اسی صورت میں دے سکتے ہیں جبکہ گذشتہ بقایا ۳۰ اپریل لاشہ تک ادا کرنے کا تحریری قرار کریں۔ پس اگر آپ بقایا دار ہیں تو اپنا بقایا ادا کریں۔ ورنہ سال کا وعدہ سہ نومبر لاشہ تک پورا کریں۔ اگر آپ نے اس سال کا ہی چندہ ادا کرنا ہے تو آپ کو شش کر کے اس سال کا چندہ ادا کر کے سبکدوں (ادوں) میں بولیں۔ اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خوشنودی حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے آمین۔

نمائندگان کا انتخاب کر کے جلد اطلاع دیں

ابھی تک بہت سی جماعتوں کی طرف سے نمائندگان مجلس مشاورت کی اطلاع نہیں آئی۔ اس لئے عہدیداران جماعت ہائے احمدیہ کو چاہئے کہ وہ فوراً نمائندگان کا انتخاب کر کے اطلاع دیں۔ ضروری ہدایات متعلق انتخاب نمائندگان اجراء لٹفلٹ ۱۹۱ میں ملتے ہو چکی ہیں۔ ان کی روشنی میں انتخاب ہونا چاہئے۔ (۲) جملہ رجسٹرڈ نجانات اور ایجنڈا مجلس مشاورت لٹفلٹ ۱۹۱ بھجوا جانا چاہئے۔ نجانات کو چاہئے کہ مندرجہ امور ایجنڈا کے بارے میں اپنی تحریریں آراء مجھے بھجوا دیں۔ تاکہ مشورہ کے اجلاس میں ان کے آراء حضور کے پیش کی جا سکیں۔ (پرائیویٹ سیکرٹری)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

اعلان متعلق انتخاب نمائندگان مجلس مشاورت

اجراء افضل میں متواتر اعلانات ہو رہے ہیں کہ نمائندگان کا انتخاب کس طرح ہونا چاہئے۔ لیکن جو اطلاعات موصول ہو رہی ہیں ان سے ظاہر ہوتا ہے کہ ان ہدایات کی طرف دوری پوری توجہ نہیں دی جاتی۔ اس لئے اس ادارے کے ذریعہ جماعتوں سے توجیح کی جاتی ہے کہ وہ انتخاب کی اطلاع مندرجہ ذیل الفاظ میں ارسال کر دیں۔

در جماعت احمدیہ تحصیل ضلع نے آج اپنے اجلاس عام میں مشفقہ طریقہ مجلس مشاورت ۱۹۵۱ء کے لئے حسب ذیل نمائندگان کا انتخاب کیا ہے۔ یہ انتخاب سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام کے مطابق عمل میں لایا گیا ہے۔ اور تصدیق کی جاتی ہے کہ یہ احباب باخبر اور باقاعدہ حیثہ دینے والے ہیں۔ اور ان کے ذمہ کوئی بقیہ نہیں۔ ہم یہ بھی تصدیق کرتے ہیں کہ اس جماعت کے چندہ دینے والے احباب کی تعداد افراد یہ مشتمل ہے۔ دستخط پریذیڈنٹ اجلاس عام۔ دستخط سیکرٹری مال واضح ہو کہ چندہ نمائندگان کی تعداد وہ تصور رہو گی۔ جو بیت المال کے کھاتے میں درج ہو۔

سیکرٹری مجلس مشاورت

مجلس مشاورت اور تحریک جدید کی مطبوعہ کتب

- دفعہ ذیل البتوں تحریک جدید میں مندرجہ ذیل کتب برائے فروخت موجود ہیں۔
- ۱- تفسیر کبیر جلد اول جہد اول (سورہ فاتحہ اور پہلے نو رکوع بقہ) قیمت ۵-۸-
 - ۲- تفسیر کبیر جلد ششم جزو چہارم حصہ سوم (سورہ و النہادیات تا سورہ کوثر) قیمت ۶-۸-
 - ۳- تفسیر سورہ کہف - ۱-۸-
 - ۴- اسلام اور ملکیت زمین - ۲-۸-
 - ۵- خلاصہ خلاصہ خلاصہ (نظام ذکا انگریزی کا ترجمہ) ۱-
- اب جبکہ مجلس مشاورت خراب آ رہی ہے تمام جماعتوں کو چاہئے کہ وہ ان کتابوں کو خریدنے کی طرف توجہ کریں اور اپنے نمائندگان کے ذریعہ یہ کتابیں منگوائیں اس طرح سے انہیں محصول ڈاک کی بچت ہو جائے گی۔ اور یہ قیمتی اور نایاب خزانہ ان کے ہاتھوں سے دستوں آجائے گا۔ اس لئے جو احباب کو کتاب خریدنا چاہیں وہ مجلس مشاورت پر آنے والے نمائندگان کے ہاتھ رقم بھجوا دیں۔ جو کتابیں اور تفسیریں ختم ہو چکی ہیں ان کا مطالبہ اکثر احباب کی طرف ہو رہا ہے۔ لہذا اب جبکہ یہ تصفیہ عمل میں ہے دستوں کو انہی خریداری کی طرف فوری توجہ کرنی چاہئے۔ تاکہ جو وہیں ان کو خریداری سے محروم نہ ہو جائے۔ ذیل البتوں تحریک جدید رہو۔

نمائندگان مجلس مشاورت متوجہ ہوں

بہزادہ سال ۱۹۵۰ء کے کامیاب طبع کردہ جملہ سیکرٹریوں کی جماعت ہائے احمدیہ کی خدمت میں بدرجہ ڈاک بھیج دی گئی ہیں۔ اس لئے مجلس مشاورت پر آنے والے نمائندگان کی خدمت میں درخواست کی جاتی ہے کہ وہ مشاورت کے موقع پر مزید بقیہ کی کامیاب ذمہ دار کیا جائے۔ کیونکہ ذمہ دار کیا جائے کہ لئے دفتر بڑا ہی سنجیدہ نہیں ہے۔ نظارت بیت المال رہو ضلع جھنگ

مشاورت پر آنے والے احباب

مشاورت پر آنے والے احباب کے قیام کا انتظام مردوں کے واسطے نصرت گروہ سکول میں کیا گیا ہے جو ریلوے سٹیشن سے باطل فریجسٹ ہسپتال کے سامنے ہے۔ جس جگہ پہنچ جائیں تا دھر دھر جمع کرنے کے قتل کا خرچ مصنف میں نہیں ہے۔ اور دوست بستر ضرور اپنے ساتھ لائیں۔ آگ کے لئے وہاں کسی کے لئے روبرو نہیں ہیں۔ ناظرہ صیانت رہو۔

روزنامہ

لاہور

الفضل

مورخہ ۲۲ مارچ ۱۹۵۷ء

یوم تبلیغ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

جیسا کہ احباب کو الفضل سے معلوم ہو چکا ہے۔ اس سال یوم تبلیغ ۲۵ مارچ ۱۹۵۷ء بروز اتوار مقرر ہو رہا ہے۔ سال میں دو "یوم تبلیغ" آتے ہیں۔ اس کا یہ مطلب نہیں ہے کہ بس تبلیغ انہیں دو دنوں کو ضروری ہے۔ ایک احمدی کے لئے ہر روز یوم تبلیغ ہے۔ بلکہ اس کا ہر لمحہ۔ اس کا ہر عمل خواہ لفظ ہر کتنا بھی دیا وہی ہو۔ الغرض ایک احمدی کی ہر حرکت تبلیغ کی حامل ہونی چاہیے۔ یوم تبلیغ کی اہمیت اس لئے نہیں ہے کہ اس روز احمدی تبلیغ کرتے ہیں۔ بلکہ اس کی اہمیت اس بات میں ہے کہ ان دنوں میں ہر احمدی کو اپنا تبلیغی معیار بلند کرنے کی مشق کرنی چاہیے۔ اس روز اس کو خاص توجہ سے یہ دیکھنا چاہیے کہ وہ روزانہ دیگر مشاغل کو تبلیغ کے مقابلہ میں کس قدر نظر انداز کر سکتا ہے۔

شاہ اسماعیل شہید علیہ الرحمۃ ماہ جون کی ایک کوکھنی دو پہر میں دیکھے گئے۔ کوکھنی کی شاہی مسجد کے چھتے ہوئے فرش پر ننگے پاؤں چل رہے ہیں اور کئی گھنٹے سے ادھر سے ادھر اور ادھر سے ادھر آتے جاتے ہیں۔ ایک شخص نے اپنی اس حال میں دیکھ کر عرض کیا۔ شاہ صاحب۔ اللہ تعالیٰ نے نران کریم میں فرمایا ہے۔ کہ وہ کسی نفس کو اسکی رحمت سے زیادہ تکلیف نہیں دیتا۔ آپ اس کے خلاف کیوں عمل فرماتے ہیں۔ آپ نے جواب دیا کہ میں یہی دیکھ کر ہلا ہوں۔ کہ میرے نفس کی رحمت کہاں تک ہے۔ اس طرح یوم تبلیغ کا بھی یہی منشا ہے۔ کہ ایک احمدی ان دو دنوں میں اپنے نفس کی وسعت کا اندازہ لگائے۔ کہ وہ کہاں تک تبلیغ کر سکتا ہے۔

جس طرح ہر سچے مسلمان کا حقیقی فرض یہ ہے۔ کہ وہ اٹھٹے بیٹھٹے۔ لیٹے الغرض جس حالت میں ہو۔ اللہ تعالیٰ کا ذکر کرے۔ مگر اس کے باوجود اس کو یہ حکم دیا گیا ہے۔ کہ وہ خاص طور پر دن میں پانچ وقت صلوٰۃ نماز ادا کرے۔ اسی طرح ہر سچے مسلمان کا حقیقی فرض تو یہی ہے۔ کہ وہ ہر وقت اٹھٹے بیٹھٹے لیٹے الغرض جس حالت میں ہو۔ امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کا فریضہ ادا کرنا ہے۔ کیونکہ یہ ذکر الہی ہی ہے۔ مگر اس میں "یوم تبلیغ" خاص طور پر نماز ادا کرنے کو اپنے اس فرض منصبی کی طرف پوری پوری توجہ دلانے کے لئے مقرر کیے گئے ہیں۔ تاکہ اگر کوئی سستی یا سکت طبیعت میں پیدا ہو گیا ہو۔ تو وہ دور ہو جائے۔ پتھر تھما نماز کا یہ بھی بڑا فائدہ ہے۔ کہ وہ تھوڑے تھوڑے وقفے کے بعد

ہمیں یاد الہی کی طرف توجہ دلائی ہے۔ اور اس کسل اور سستی کو دور کرتی ہے۔ جو دنیاوی مشاغل کے لہنگے کی وجہ سے الٹی طبیعت میں قدرتا پیدا ہو جاتے ہیں۔ جس طرح نماز یاد الہی کے لئے ہمیں چست و چونک کرنا پڑتا ہے۔ اسی طرح سال میں زکوٰۃ میں بھی سبیل اللہ اپنا فالتو مال خرچ کرنے کی طرف متوجہ کرتی ہے۔ اسی طرح سال میں ماہ رمضان بھی عبادت کا جذبہ نازہ کرنے کے لئے آتا ہے۔ پھر عمر میں کم سے کم ایک بار حج بھی اسی مشا کو پورا کرنے کے لئے مقرر کیا گیا ہے۔ یہ تمام اوقات دراصل ایک پہلو سے تبلیغ اسلام کا جوش ابھارنے کے لئے بھی مقرر ہوئے ہیں۔ اس زمانہ میں چونکہ طبیعتوں میں بے حد سستی آگئی ہے۔ اور تبلیغی پہلو تو صفر کی حد کو جا پہنچا ہے۔ اس لئے سال میں احمدیوں کے لئے "یوم تبلیغ" اس لئے مقرر کیے گئے ہیں۔ تاکہ ہماری اسلامی زندگی کا یہ پہلو بھی اپنے معیار پر آجائے۔ اور اس طرف سے جو غفلت گذشتہ صدیوں سے ہوتی چلی آئی ہے۔ اس کی پوری توجہ دے۔ اور ہماری طبیعتوں سے کسل اور سستی کا رنگ بالکل اتر جائے۔ ورنہ حقیقت یہی ہے کہ جس طرح

یاد الہی ہر وقت اور ہر طور سے ہونی چاہیے۔ اسی طرح سچے مسلمان کے لئے ہر لمحہ تبلیغ اسلام کے لئے خرچ کرنا بھی ضروری ہے۔ کیونکہ یہ یاد الہی کا ہی ایک رخ ہے۔ کیونکہ اپنی زندگی کا اعلیٰ نمونہ پیش کرنا بھی تو تبلیغ ہی ہی شامل ہے۔ بلکہ امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کا موثر ترین طریقہ تو یہی ہے۔ اگر انسان ایسا کمال حاصل بھی کرے کہ اس کی ہر حرکت دوسروں کے لئے نیکی کا نمونہ بن جائے۔ اس وقت بھی تبلیغی پروگرام پر عمل کرنا ہی نہایت اہم ہے۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ کے فرستادگان کے لئے بھی جن کا عمل ہی نمونہ ہوتا ہے۔ تبلیغ کو فرض اولیٰ قرار دیا گیا ہے۔

قرآن کریم میں حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی یہی ہدایت بار بار ہوتی ہے۔ کہ تبلیغ کرو۔ تمہارا فرض ہے۔ کہ جو پیغام اللہ تعالیٰ کی طرف سے تم پر نازل ہوا ہے۔ اس کو دوسروں تک پہنچاؤ۔ حضرت سید محمود علیہ السلام اہلئے اسلام کے لئے مبعوث ہوئے ہیں۔ آپ کی حاجت تبلیغ اسلام کے لئے ہی کھڑی ہوئی ہے۔ اس لئے ہر احمدی کا فرض ہے۔ کہ امام وقت کی ہدایت کے مطابق اس فریضہ کو ادا کرے۔ اس میں بڑی حکمتیں ہیں۔ یاد رہے کہ ہر زمانے میں تبلیغ کے لئے بھی اسلامی اصول

وہی ہیں۔ جاد لہم بالحق ہی احسن۔ ان سے مجاہد بھی کرو۔ تو نہایت اچھے طریقے سے کرو۔ تبلیغ اسلام ایسے احسن طریقے سے ہونی چاہیے۔ کہ مخاطب کے بار خاطر نہ ہو۔ دشمن کو بھی داد دیتے ہی بن پڑے۔ تبلیغ طوفان باد و باران کی طرح نہیں ہونی چاہیے۔ بلکہ سننے والا یہ محسوس کرے۔ کہ اس کی روح پر آسمانی پانی کا نرم نرم ترشح ہو رہا ہے۔ چرگ و پے میں سما جا رہا ہے جس کو ملو اللہ تعالیٰ کی رحمتوں کا پیغام مہربن کر ملو۔ بے شک سب کو آنے والے خیرات سے اطلاع دو۔ مگر ایک مہم در فرشتے کی طرح ذکوہ خفا عن غیرت کی طرح ہر دست کو معلوم ہونا چاہیے۔ کہ وہ دنیا کو اللہ تعالیٰ کی رحمتوں کی طرف بلائے کے لئے قائم ہوا ہے۔ نہ کہ اللہ تعالیٰ کا غضب نازل کرنے کے لئے۔ یہ یقین دلانا چاہیے۔ کہ ہم تو صرف پیغام رحمت پہنچانے کے لئے آئے ہیں۔ دنیا کا مقدر اللہ تعالیٰ ہی کے ہاتھ میں ہے۔ ذرا سے فرق سے بہت فرق پڑ جاتا ہے۔ مخاطب بات کا بتکڑ بنا لیا کرتے ہیں۔ اس لئے بڑی احتیاط کی ضرورت ہے۔ انذار میں تبشیر کا پہلو جھکتا رہے۔ محبت اور مہربانی ہو۔ تو کامیابی سو فی صدی یقینی ہوتی ہے۔ مسجد میں آپ کا انتظار کر رہی ہیں۔ وہ صداقت کے پانی کو ترس رہی ہیں۔ ان کی بیاسی جھانسا مارا فرض ہے۔ یہ صداقت کی تبلیغ کے لئے نذر ہونا چاہیے۔ پانی کی طرح سیال ہونا چاہیے۔ جو شکل بدل سکتا ہے۔ مگر اپنی فطرت نہیں بدلتا۔ ہماری فطرت سچے پوچھو تو تبلیغ ہی ہے۔ تبلیغ حق۔

مجٹ

اس سال پھر پاکستان کا مجٹ فاضل مجٹ ہے۔ اس سے کم از کم یہ معلوم ہوتا ہے۔ کہ ملک کی اقتصادی حالت بعض دیگر ممالک سے بدرجہا بہتر ہے۔ نہ صرف یہ کہ مجٹ فاضل مجٹ ہے۔ یہ بات اور بھی سرت انگیز ہے۔ کہ مٹی جو دکھائی گئی ہے۔ وہ نہ صرف ٹیکس زیادہ کرنے سے نہیں۔ بلکہ موجودہ ٹیکسوں میں بھی کمی کر کے دکھائی گئی ہے۔ پیشی دکھانے کے لئے ایک توجہ ہونا ہے۔ کہ ٹیکس زیادہ کر دیئے جاتے ہیں۔ دوسری حالت مسادی ہوتی ہے۔ کہ ٹیکس زیادہ کر دیئے جاتے ہیں۔ اور اس طرح پیشی دکھائی جاتی ہے۔ اور تیسری حالت وہ ہے جو پاکستان کے مجٹ میں دکھائی گئی ہے کہ بعض ٹیکس بھی کم کر دیئے گئے ہیں۔ اور پھر بھی پیشی دکھائی گئی ہے۔ اس وقت پیشی پیشی کر رہے ہیں۔ اگر ان ٹیکسوں کی رقم کو بھی مشاغل کو لیا جائے۔ جو کم کر دیئے گئے ہیں۔ تو یہ پیشی بہت بڑھ جاتی ہے۔ یہ بے شک بہت خوشی کی بات ہے۔ کہ مجٹ میں اتنی پیشی ہے۔ مگر میں یہ نہیں بھولنا چاہیے۔ کہ ملک کے عوام

کا معیار زندگی ابھی خاصی ہڈک پت ہے۔ صرف فاضل مجٹ اس کی کو پورا نہیں کر سکتے۔ جہاں ہم حکومت کی تولیف کرتے ہیں۔ کہ وہ تین چار سال میں ہی مرکزی مجٹ شاندار دکھانے میں کامیاب ہوتی ہے۔ وہاں ہم اسکی توجہ اس امر کی طرف بھی دلانا چاہتے ہیں۔ کہ ملک کے عوام کا معیار زندگی بلند کرنے کے لئے کبھی اسکو پوری پوری توجہ دینی چاہیے۔ فاضل مجٹ مرکز کی حکومت کی اقتصادی حالت اس قدر مضبوط ہے۔ یہ اس کا اور بھی فرض ہے۔ کہ ایسی تجاویز سوچے جس سے ملک کی سیکاری دور ہو جائے۔ کسی ملک کی امارت اس سے ظاہر نہیں ہوتی۔ کہ اسکی تجویزوں میں کتنا مالٹو روپیہ ہے۔ بلکہ اصل معیار یہ ہے۔ کہ آیا اس ملک کے رہنے والے خوشحال ہیں۔ ان میں سے کوئی ایسا تو نہیں ہے۔ جو فائدے کرنا ہے۔ اس کے لئے ضروری ہے کہ ملکی صنعتوں کی طرف اسال زیادہ سے زیادہ توجہ مبذول کی جائے۔ اور انکو اتنی وسعت دے دی جائے۔ کہ پاکستان صنعتی حال کے لئے کسی کا محتاج بھی نہ رہے۔ اور ملک بھی خوشحال ہو جائے۔ بیشک موجودہ حکومت کا یہ عظیم کارنامہ ہے۔ کہ وہ چند ہی سال میں پاکستان کی اقتصادی حالت اس قدر مضبوط دکھانے کے قابل ہو گئی ہے۔ کہ اب وہ لوگ جو پاکستان کے نیام کے اس وجہ سے خلاف تھے۔ ان کے خیال میں وہ اپنے پاؤں پر کھڑے نہیں ہو سکے گا۔ نتیجہ ہونے کے سوا کچھ نہیں کر سکتے۔

ہڑتال

ہمیں یہ سنکر بڑی خوشی ہے۔ کہ لاہور سیکرٹریٹ کے کلرکوں نے غیر مشروط طور پر ہڑتال ختم کر دی ہے۔ ہم پہلے بھی عرض کر چکے ہیں۔ کہ ہڑتال اسلام کے نزدیک قطعاً ناجائز ہے۔ کیونکہ اس سے ملک و قوم کو سخت نقصان برداشت کرنا پڑتا ہے۔ صحیح طریقہ یہ ہے۔ کہ آئینی طریقوں سے مطالبات پیش کئے جائیں۔ یہ ہر نہیں سکتا۔ کہ اگر مطالبات واجب ہوں۔ تو کوئی منقول حکومت ان کو بالکل ٹھکرادے۔ جہاں مطالبات کرنے والوں کا فرض ہے۔ کہ وہ مطالبات معقولیت کے حدود کے اندر رکھیں۔ وہاں حکومت کا بھی فرض ہے۔ کہ اگر آئینی طریقوں سے مطالبات پیش ہوں۔ تو ان پر فوری توجہ مبذول کرے اور جہاں تک ہو سکے۔ معقولیت سے مطالبہ کرنے والوں کی تسلی کرے۔ ہڑتال بے شک ایک غیر اسلامی فعل ہے۔ مگر ہر زمانہ اسلامی تخریبوں نے اسکو اہمیت دے دی ہے۔ سرمایہ داروں نے اتنی خود غرضی سے کام لیا۔ کہ مزدوروں کی زندگی دو بھر ہو گئی۔ آخر تنگ آمد بجنگ آمد کی نوبت پہنچ گئی۔ اسلام میں موجود سرمایہ دارانہ ذہنیت بھی ویسی ہی گناہ ہے۔ جیسا کہ ہڑتال کرنا۔ اس لئے ہمارے سرمایہ داروں اور حکومت کو بھی اپنی ذہنیت اسلامی بنانا چاہیے۔ اور مزدوروں کے حقوق ادا کرنے میں بخل سے کام نہیں لینا چاہیے۔ پوسٹمنڈن اور ڈاکٹیڈ کے ارباب اختیار کو بھی سیکرٹریٹ کی

ہمیں یہ سنکر بڑی خوشی ہے۔ کہ لاہور سیکرٹریٹ کے کلرکوں نے غیر مشروط طور پر ہڑتال ختم کر دی ہے۔ ہم پہلے بھی عرض کر چکے ہیں۔ کہ ہڑتال اسلام کے نزدیک قطعاً ناجائز ہے۔ کیونکہ اس سے ملک و قوم کو سخت نقصان برداشت کرنا پڑتا ہے۔ صحیح طریقہ یہ ہے۔ کہ آئینی طریقوں سے مطالبات پیش کئے جائیں۔ یہ ہر نہیں سکتا۔ کہ اگر مطالبات واجب ہوں۔ تو کوئی منقول حکومت ان کو بالکل ٹھکرادے۔ جہاں مطالبات کرنے والوں کا فرض ہے۔ کہ وہ مطالبات معقولیت کے حدود کے اندر رکھیں۔ وہاں حکومت کا بھی فرض ہے۔ کہ اگر آئینی طریقوں سے مطالبات پیش ہوں۔ تو ان پر فوری توجہ مبذول کرے اور جہاں تک ہو سکے۔ معقولیت سے مطالبہ کرنے والوں کی تسلی کرے۔ ہڑتال بے شک ایک غیر اسلامی فعل ہے۔ مگر ہر زمانہ اسلامی تخریبوں نے اسکو اہمیت دے دی ہے۔ سرمایہ داروں نے اتنی خود غرضی سے کام لیا۔ کہ مزدوروں کی زندگی دو بھر ہو گئی۔ آخر تنگ آمد بجنگ آمد کی نوبت پہنچ گئی۔ اسلام میں موجود سرمایہ دارانہ ذہنیت بھی ویسی ہی گناہ ہے۔ جیسا کہ ہڑتال کرنا۔ اس لئے ہمارے سرمایہ داروں اور حکومت کو بھی اپنی ذہنیت اسلامی بنانا چاہیے۔ اور مزدوروں کے حقوق ادا کرنے میں بخل سے کام نہیں لینا چاہیے۔ پوسٹمنڈن اور ڈاکٹیڈ کے ارباب اختیار کو بھی سیکرٹریٹ کی

یورپ میں تبلیغ اسلام اور جماعت احمدیہ

”اس چھوٹی سی جماعت نے اتنا بڑا جہاد کیا ہے جسے کروڑوں مسلمان نہیں کر سکے“ (الفتح ص ۱۰)
راؤ محمد عبدالحق صاحب امرتسری، شیخ مغل پورہ لاہور

احرار کا ترجمان آزاد یوں میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی ماسیحا کا ذکر سوئے سوال کرتا ہے کہ جماعت احمدیہ نے یورپ اور امریکہ میں کتنا کام کیا اور وہاں کی تبلیغ کی حقیقت پر روشنی ڈالیں۔ وہاں پر کس قدر اسلام پھیلا ہے آج تک مرزا نے کس قدر مرزائی بنائے ہیں اور جن لوگوں کی مرزائی بنایا ہے وہ کتنا کھنگلیا غنمی اور عملی طور پر اسلام کو جانتے اور سمجھتے ہیں؟

”آزاد“ (۱۹ فروری ۱۹۵۷ء) کا کالم (۱) اس سوال کا جواب یہ ہے کہ آج نہ صرف پنجاب و ہندوستان میں بلکہ تمام دنیا میں صرف ایک احمدی جماعت ہے جو تبلیغ اسلام کا ذریعہ سرانجام دے رہی ہے۔ باقی تمام جماعتیں اس میدان میں مردہ ثابت ہو چکی ہیں جن کا ثبوت مندرجہ ذیل حوالہ جات سے لگایا جا سکتا ہے۔ ایک سابق ترجمان احرار اخبار لکھتا ہے:-

”عمل اور فتویٰ“

(۱) ”مرزا صاحب نادانی کے جانشین مرزا محمود احمد صاحب نے اپنے سالانہ جلسے پر تقریر کرتے ہوئے جن اہم امور کو پیشانی ڈالی اس کا خلاصہ یہ ہے کہ قرآن کریم کا انگریزی ترجمہ مکمل ہو چکا ہے۔ قرآن کریم کے مختلف سات زبانوں کے جو ترجمے مورے ہوتے وہ بھی یا یہ تکمیل کو پہنچ گئے ہیں۔ تراجم کے مسئلہ میں نادانی مرکز کو دو لاکھ چالیس ہزار روپے وصول ہوئے جس میں سے تراجم پر ۳۵ ہزار روپے صرف ہوئے باقی دو لاکھ پانچ ہزار بمقام امانت جمع ہے۔ مرزا صاحب نے اپنے تبلیغی مشنوں کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ انکشاف میں سات تبلیغ کام کر رہے ہیں۔ اسپین میں دو تبلیغی مشنیں اور کئی دوسری ہیں۔ ڈانس، اٹلی، برطانیہ، شمالی اور جنوبی امریکا، افریقہ، مصر، فلسطین، عراق، ایران، جزائر شرن، الہند وغیرہ میں کئی دو دو چار چار تبلیغ متعین ہیں۔ سن ۱۹۵۷ء میں ہمارے علمائے کرام ہندوستان میں ساٹھوں اور پندرہ جرات کی کتابوں کو دیکھنے یا لکھنے کا گھنڈا ہوں کہ علم رکھتے ہیں جن کی صرف مناظر میں سے کام نکل جائے مگر ان کا حریص دماغی دنگل کچھ ہے کہ تعاقب کے لئے کبھی مت چاہیے۔“ (اخبار مزمن ۲ جنوری ۱۹۵۷ء)

نئے ہوا حرارو! آپ کا ترجمان کہتا ہے۔ ان تمام ملکوں میں جن کا اوپر ذکر کیا گیا ہے۔ محمد ظفر اللہ خاں صاحب کے ذریعہ فارغ ہونے سے پہلے کے مشن نام میں جو تہمدادی کتب مانی کی پر زور ترویج کر رہے ہیں کہ چودھری صاحب کے ذریعہ سے جاگہ عزیز میں احمدی مشن قائم کر رہے ہیں۔ اور سنئے:-

۲ ”نادانیوں کی تبلیغی کوششوں کا اس سے اضافہ لگ بھگ ہے کہ ان کے متعدد اجازت جاری ہیں اور جماعتی عقائد کی تبلیغ کر رہے ہیں۔ اب ان کے بالمقابل اپنا حال دیکھئے۔ ہم اہل سنت جن کی تعداد سات کروڑ سے کم نہ ہوگی ایک بھی ایسی تبلیغی مشن نہیں رکھتے جن کے مبلغوں نے اشاعت اسلام کے لئے کبھی ہندوستان سے ماہر قدم لکھا ہو یا یہ چارے لئے باعث شرم نہیں۔ کہ وہ باطل فرقہ جن کے پیروں کو گھونٹیں یہ گئے جاسکتے ہوں دنیا کے گوشے گوشے میں تبلیغی مشن قائم کریں قرآن مجید کے تراجم چھاپیں اور لٹران اور برلن جیسی جگہوں میں مسجدیں بنائیں اور ادنیٰ بلڈ کریں۔ مگر ہر سات کروڑ کے باوجود نہایت ہی بے غیرتی سے ہاتھ پر ہاتھ دھریے بیٹھے رہیں۔ دیکھو یہ کس قدر بے غیرتی کی بات ہے کہ چند ہزار نادانی صرف یورپ کے اندر کم از کم پانچ تبلیغی مشن چلا رہے ہیں۔ لیکن اس کے برخلاف ہم سات کروڑ مسلمان نام ہیں کہ کبھی یہ دعویٰ نہیں کر سکتے اور ہندوستان سے ماہر نہیں کوئی تبلیغی مشن موجود ہے۔“

(اخبار ایمان سچ ۲۲ اکتوبر ۱۹۵۷ء) مندرجہ بالا حوالہ جات متحدہ پنجاب کے میں ایک اسلامی ایک اخبار کا حوالہ بھی پڑھئے لکھتا ہے۔ ”میں نے بطور دیکھا تو نادانیوں کی تحریک حیرت انگیز پائی۔ انہوں نے بذریعہ تقریر و تقریر مختلف زبانوں میں اپنی آواز بلند کر کے اور مشرق و مغرب کے مختلف ممالک و اقوام میں بے حد کثرت اپنے دعویٰ کو تقویت پہنچائی ہے۔ ان کو کوئی اپنی انجمن منظم کر کے زبردستی حکم کیا جانتا کہ ان کا معاملہ بہت بڑھ گیا ہے اور ایشیا اور یورپ۔ امریکہ اور افریقہ میں ان کے ایسے تبلیغی مشن قائم ہو گئے ہیں جو علم و عمل کے لحاظ سے تو

عیسائیوں کی انجمنوں کے برابر ہیں۔ لیکن تاثیرات اور کامیابی میں عیسائی یا دونوں کو ان کے کوئی نسبت نہیں۔ نادانی لوگ بہت بڑھ چکے کہ کامیاب ہیں۔ کیونکہ ان کے پاس اسلام کی ہدایتیں اور ہر حکمت باتیں ہیں۔۔۔۔۔ جو شخص بھی ان لوگوں کے حیرت زا کارناموں کو دیکھے گا اور واقف ہوگا اور پورا اندازہ کرے گا کہ وہ حیران ہشتاد ہونے لگیں نہیں ہو سکتا کس قدر اس چھوٹی سی جماعت نے اتنا بڑا جہاد کیا ہے جسے کروڑوں مسلمان نہیں کر سکے۔ ان لوگوں نے اس تبلیغی جہاد اور اس میں کامیابی کو اپنے عقائد کی صداقت پر زبردستی معجزہ قرار دیا ہے۔

اور ایسا کہنے کا ان کو اس لئے موقع مل گیا کہ باقی نام کے مسلمانوں پر موت طاری ہو چکی ہے۔۔۔۔۔ کیا انہوں نے حالات مسلمانوں پر جو نڈھنگا ہل یورپ و امریکہ کے ممالکوں سے ان گنت عقائد کو زائل کر دیا جو وہ ان ملکوں اور ہی اسلام کے متعلق رکھتے ہیں۔ حقیقت یہ مسلمانوں کے امراء، اعلیٰ عوام اور علماء پر فرض ہے۔ لیکن آج ان اوام کو آزاد کون کر رہا ہے؟ یقیناً کوئی نہیں سوائے ایکے قادرانہوں کے۔ صرف وہی ہیں جو اس راہ میں اپنے اموال اور جانیں خرچ کر رہے ہیں۔“ (تذکرہ اخبار الفتح مہر ۱۹۵۷ء)

۲۰ جمادی الثانی ۱۳۵۷ھ) اب سوال ہو سکتا ہے کہ تیس مشن قائم ہوئے۔ اتنی تبلیغ کی کتنی عیسائیت پر اس کا کیا اثر پڑا۔ یہ سوال واقعہ میں ایک محقول سوال ہے۔ اس کا جواب بھی جم احمدیت کے بدترین دشمنوں کی قلم سے دیتے ہیں کہ اگر ہی مبلغین کی کوششوں اور جہاد جہاد نے کیا اثر پیدا کیا۔ دعویٰ طرف علی جیسے حامد سلسلہ لکھتے ہیں:-

یورپ میں عیسائیت کو قدم قدم پر ناکامی ہو رہی ہے۔۔۔۔۔ ۱۹۵۳ء میں دنیا بھر کے عیسائیوں کی کانفرنس ہوئی۔ اس میں جن نمائندے نے تقریر کرتے ہوئے کہا تھا کہ ہمارے ملک میں عیسائیت کو کسی قسم کی حمایت حاصل نہیں اور آج مسیح دلیہ اسلام بھی جن میں آج بھی نو انہیں نظر کے عقائد میں کامیاب نہ ہوگی۔“ (تذکرہ اخبار الفتح جون ۱۹۵۷ء)

مولوی شامہ اللہ صاحب امرتسری نے اپنے اخبار ”دلِ حدیث“ میں اخبار ہندی بکیم سیر سلسلہ کے حوالہ سے عیسائیت کی تبلیغی خار کے اخبارات مشن کی ایک رپورٹ سے مندرجہ ذیل عبارت نقل کی ہے:-

”کلب وں مشنوں اور ہر طرح کی انجمن و سلسلہ کوششیں دماغی کے ذریعہ مسلمانوں

کو عیسائی بنانے کا کام جاری ہے۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ ہم کو شاید ہی نہیں اپنے مقصدوں کا کامیابی حاصل ہوتی ہے۔ ورنہ ساری محنت و کامیابی جاتی ہے، ان علاقوں میں جتنے مسلمان عیسائی بنانے کے لئے ملتے ہیں اس سے کچھ زیادہ عیسائی مسلمان ہوجاتے ہیں۔ چاروں خطوں کوششوں کے باوجود اس وقت دنیا میں مسلمانوں کی تعداد زیادہ ہے۔ اور تقویت پڑھتا ہے۔ میں تو یہ زیادتی بہت نمایاں ہے۔“

اب ان حقائق کے بعد مودی صاحب لکھتے ہیں۔

”اب ان حقائق کے پیش نظر عیسائیت کی پھیلائی اور اسلام کی روز افزائی میں کیا شبہ رہ جاتا ہے؟“ (اخبار احمدیت ۳ جولائی ۱۹۵۷ء)

اب احمدی اور اس کے مددگار (مبارک و جزیرہ) بتائیں وہ کون لوگ ہیں جن سے عیسائیت خائف ہو رہی ہے اور وہ کونسی جماعت ہے جو عیسائیت کو شکست دے رہی ہے؟ کیا یہ احمدی ہیں یا کبھی یہ احمدیت میں ہے نہیں سرگرم نہیں۔ احمدی جماعت کے متعلق عیسائیوں کی زبان سے کتنے کتنے لکھے۔

”یورپ میں عیسائیوں کی نازک حالت احمدیوں کو بہت سامان ایسا ہمارا کر دیا ہے جس سے وہ اس مذہب پر تنگ جھینے لگے اور اپنے مذہب کی برتری ثابت کریں۔ یہ عیسائیت کے خلاف اس قسم کی جارحانہ کارروائی کرتے ہیں جیسے عیسائیت کی طرف سے ہو رہی ہے۔“ (ذکرہ اخبار الفتح ۲۱ مئی ۱۹۵۷ء)

”اس وقت احمدی جماعت دنیا میں بس سے زیادہ اشاعت اسلام کرنے والی جماعت ہے؟“ (ذکرہ اخبار اسلام ۱۹۵۷ء)

”تاہم ان کا ذکر کرتے ہوئے یہ عیسائی لکھتا ہے:-

”یہاں ہم عیسائیت کے خلاف نئے نئے ایسے ایسے جارحانہ پروگرام لگائے جاتے ہیں جو کبھی دنیا میں پیدا ہوئے اور یہاں ایک عالمی نظام برپا کرنے کی مشنوں کا قائم کیا گیا ہے۔“ (ذکرہ اخبار اسلام ۲۲ مئی ۱۹۵۷ء)

”اسم آؤٹ لکھتے ہیں:-

اصرار پاکستان کو بدنام کر رہی ہیں

جناب ایڈیٹر صاحب اخبار الفضل لاہور
اسلام علیکم۔ خاکہ دینے ایک چھٹی گورنر جنرل وزیر اعظم پاکستان اور گورنر پنجاب کی خدمت میں
ارسال کی ہے تاکہ نقل ارضی اشاعت جناب کی خدمت میں ارسال کر رہا ہوں

عبادتہ امرت سمری حال گوجرانوالہ

نقل چھٹی

جناب عالی
اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
میں مصدقہ احترام معرہ سے دیکھ اور انسوس کے
ساتھ آپ کے نوٹس میں یہ بات لانا چاہتا ہوں۔ کہ
کچھ عرصہ سے اجرائی پاکستان میں فرزند اور امتنا
کی ایک بڑھ کالے میں بعد مصروف میں اس ڈور
نے ہر خدمت جماعت احمدیہ کے خلاف طوفان
بے تیزی پھیلایا ہوا ہے۔ اسرار کا یہ طریق
خدمت تالیف یہ ہے۔ بلکہ ہمارے ملک کے
دعا کے بھی سراسر خلاف ہے۔ اور غیر ملکی
لوگوں کی نظروں میں بھی پاکستان کو ڈراٹے ٹھانڈے
بن رہا ہے۔ اگر اس کا بھی سے سدباب نہ کیا
گیا۔ تو مستقبل میں خطرناک نتائج کے پیدا ہونے
کا اندیشہ ہر گز بھی نہیں ہے۔ میں نے جنرل صاحب کو ذرا
پاکستان کے ہر شریف بھری کی توجہ کو رہا ہوں کہ جو کون کون سی تحریقات
اس بات کو پسند نہیں کرتا۔ کہ بعض اختلاف عقائد
کی بنا پر کسی جماعت کے خلاف لندہ اچھا لاجائے
اس سے تعلق رکھنے والے لوگوں کو نسل
کی دھکیلا دی جائیں۔ اور پھر اس صورت میں
جب کہ اس جماعت نے پاکستان کے تمام میں
بھی بے مثال جدوجہد کی ہے۔ یہ ایک حقیقت ہے
کہ جماعت احمدیہ نے پاکستان کے تمام استحکام
میں دو مسلمانوں سے کہ حصہ نہیں لیا۔ اجرائی
لوگ اسلام کے نام پر جو کچھ کر رہے ہیں۔ اس کا مقصد
سوائے اس کے اور کچھ نہیں۔ کہ پاکستان دنیا کی نظروں
میں ذلیل کیا جائے۔

اسے باوصیہ اس ہمسہ اور وہ دست
اس کے ذمہ اور خود اجرائی لیڈر ہیں جنہوں نے
پاکستان کے تمام کی سرگرم حمایت کی۔ اور اسے
ساتھ ڈوبے کی سکھوں کو بھی ترقیب دینے کی
حمایت کی۔ اس سلسلہ میں جن مشکلات میں مول
طرزی گزٹ لاہور میں قادیان کے صاحبزادہ میرزا
بشیر چھڑا ایم۔ اے کے ایک مضمون کو تقسیم شدہ
پنجاب میں سکھوں کی یوزیشن کے عنوان سے چھپایا
اس مضمون کا ترجمہ محمدیوں کے سرکاری اخبار
الفضل میں اور بعد میں ایک پمفلٹ "مخالفہ تشریح
باش" میں بھی چھپوا کر تقسیم کیا گیا جس میں سکھوں
کو یہ دوستانہ مشورہ دیا گیا کہ وہ پنجاب کی تقسیم کو نہیں
کہتے اس طرح سکھ پنڈت بھی تقسیم ہو جائے گا۔ اور وہ
کہیں کے نہ رہیں گے۔ نیز سکھوں اور مسلمانوں کے درمیان
عقائد میں کیا امت ہے۔ اس لئے انہیں مسلمانوں کے
ساتھ مل کر رہنا چاہیے۔

اور سکھ اس وقت ہمشورہ و قبول کر کے کوئی غلطی
اٹھا لیتے۔ تو اب احمدی حضرات ہی سہیں کہ اس
کا انجام کتنا خطرناک ہوتا۔ اگر پاکستانی مسلمان احمدیوں
کی پاکستان کے لئے فریادیں۔ ان کی مسلمانوں کی سعی
مشکل صورت۔ ان کے مسلمان کے سے نام۔ ان کا مسلمانوں
کی قاتل اور شہید بر ایمان اور شریعت اسلام
پر ان کے عمل کے باوجود بھی انہیں مرتد کا فریب چھٹی
دجال۔ مکار۔ فریبی ہی سمجھتے ہیں۔ اور ان کے ساتھ
انصاف دی۔ سیاسی۔ معاشرتی اور شادی وغیرہ کی
تعلقات رکھتے دیتا نہیں۔ تو وہ سکھوں سے
کیونکر انصاف کر سکتے۔ اخبار شہر پنجاب دہلی ۲۵ فروری ۱۹۵۱ء

کے خلاف کالیوں۔ دشنام طرازیوں۔ اور دھکیوں
سے پرہیز کر کے خود مقبولیت حاصل کی جا رہی
ہے۔ اجرائیوں نے واقعی مطالبہ برابری کے لئے
یا اپنی بارہی کو مقبول بنانے کے لئے صحیح راہ عمل اختیار
کی ہے کیونکہ مسلمانوں کو مذہب کے نام پر پھر کا
کو سیریشی سستی شہرت اور کامیابی حاصل کی جاتی ہے
راخبار شہر پنجاب ۲۵ فروری ۱۹۵۱ء
اسی اخبار میں آگے چل کر پھر لکھا گیا ہے۔
ان حالات میں جو چاہئے تاکہ احمدیوں کی پاکستان
میں اس غیر محفوظ و خطرناک یوزیشن اور مصائب
کا کون ذمہ دار ہے۔ اس کا جواب اب سوائے اس کے
ہو کر یا ہو سکتا ہے۔

دہلی میں محض اس وجہ سے کو تابی کی۔ کہ اس
کا تعلق صرف جماعت احمدیہ سے ہے تیرے
تو یک یہ اہمیت بڑی منطقی ہوگی۔ اور مستقبل کا مزاج
اسے کبھی فراموش نہیں کرے گا۔ اور آپ لوگ
جن کے ہاتھوں میں قوم اور ملک کی باگ ڈور ہے
حد کے حصہ رحمت جواب دہ ہوں گے۔ کیونکہ اس
پسند شہریوں کی مال و جان کی حفاظت پر حسب
حکومت کا اولین فرض ہے۔
دعا م عبادتہ امرت سمری،

ان اعتبارات کو پیش کر کے میں آپ کی خدمت
میں نہایت اوسب سے عرض کرتا ہوں کہ آپ
قائد اعظم مرحوم کے جانشین اور صاحب اقتدار ہیں
اس پر مجوز فرمادیں کہ احمدیوں کو پاکستان میں جو کچھ کر رہے
ہیں۔ کیا یہی اسلام ہے؟ اس کے لئے حق منظم کر رہے
ہیں؟ میں تو یہ عرض کرنے تیار نہیں رہ سکتا۔ کہ
احمدیوں نے یہ دشمن سراسر غیر اسلامی ہے۔ اور
قائد اعظم مرحوم کی وصیت استناد اور تنظیم کے
بھی بالکل الٹ ہے۔ آپ نے اگر اس قسم کو

خدمت دین کو اک فضل الہی جانو

یہ اللہ تعالیٰ کی سنت ہے کہ جب اللہ تعالیٰ اپنے بندوں کو انعامات دینا چاہتا ہے۔ تو پہلے
انہیں اجتہاد میں ڈالتا ہے۔ تاکہ وہ جاگرو لے کہ اس کے بندے اپنے دعویٰ ایمان میں کہاں تک
صادق ہیں۔ گذشتہ دو تین سالوں سے جماعت احمدیہ میں دو میں سے فروری ہے۔ وہ کسی بیان کی
محتاج نہیں ہے۔ پس ان میں سے اور مشکلات کے ایام میں اپنے ایمان کے سناہرے کا یہی طریق ہے کہ
یہ تاحضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ ۱۰ اللہ تعالیٰ نے ہمارے لئے فرزند کے ارشادات کی عملی رنگ میں
تعمیل کی جائے۔ حضور چاہتے ہیں کہ ان مصائب کے ایام میں جماعت پہلے سے ہمت زیادہ محبت قربانی
اور ایثار کا مزہ پیش کرے۔ تاکہ جماعت بحیثیت جماعت کے اللہ تعالیٰ کی طرف سے ملنے والے انعامات
اور فضلوں کی وارث بنے۔ حضور نے جماعت کو خطاب کرتے ہوئے ارشاد فرمایا تھا۔

"ان مصیبت کے ایام میں زیادہ سے زیادہ لہا۔ کم سے کم خسارہ کر۔ زیادہ
سے زیادہ حینہ دو۔ اب کم سے کم پچاس فی صدی آمد ہو نا چاہیے۔ اس سے زیادہ
معتنی خدا تعالیٰ تو فریق عطا فرمائے"
اس تحریک کے پہنچنے ہی مخلصین جماعت کے عملی رنگ میں لبیک کہنا شروع کر دیا۔ مگر حضور راہدہ اللہ
قانی نے اس بات کو محسوس کرتے ہوئے کہ زیادہ سے زیادہ ہو جائے۔ اس میں جبریل فرما دی اور فرمایا۔
"وہ جبریل یہ ہے۔ کہ جہاں ۲۵ فی صدی کے ۱۹۴۱ فی صدی اور بجائے ۵۰ فی صدی
کے ۳۳ فی صدی حد رکھی جائے۔ اس میں وہ تمام حینہ شامل ہوں گے جو اس
وقت تک سلسلہ کی طرف سے عائد ہیں مثلاً تحریک بعد کا حینہ۔ جلسہ سالانہ کا حینہ
نئے مرکز کا حینہ۔ اسٹن کا حینہ۔ لیکن شرط یہ ہوگی کہ اس تحریک سے پہلے یعنی ستمبر
۱۹۴۱ کی تحریک سے پہلے جو حینہ کوئی شخص دیتا تھا۔ اس سے یہ حینہ کم نہ ہو۔"
حضور راہدہ اللہ تعالیٰ کی تحریک پر تیسرا سال جا رہا ہے مگر جماعت کا زیادہ مصدق ایسا ہے جو ابھی
تک اس تحریک میں شامل نہیں ہوئے۔ یہ عہدید اور ان جماعت کو چاہیے۔ کہ وہ بار بار اس تحریک کو جماعت
کے سامنے لاتے رہیں دوماں کہ اللہ تعالیٰ نے مخلص کو اس مبارک تحریک میں شامل ہونے کی سعادت بخشے
کیونکہ تباہیوں کے وقوع بھی بار بار نہیں ملا کرتے۔ ایک وقت ایسا بھی آئے گا۔ جسے جبکہ میں سو نا بھی
اس وقت کے دیکھتے ہوئے ایک پیر کے برابر نہیں ہوگا۔ رنظارت بیت المال (ریوہ)

ضروری اور فوری اعلان

سلطان البیان سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایہ ۱۰ اللہ تعالیٰ نے ہمارے لئے فرزند
امسال بھی فلسفہ کو مجتہد اہل اللہ کی آراء پیش کرنے کے لئے۔ ازادہ غلام کو آزی نامزد فرمایا ہے۔
تمام مجتہد کی خدمت میں گذارش ہے۔ کہ وہ ہر بائی فرما کر اپنی اپنی جہت کی آراء اختیار کر کے مطابق
پر ایسیٹ سیکرٹری کی خدمت میں بھیج دیں۔ یہ سب آراء و وجہ مورخہ ۲۳ مارچ ۱۹۵۱ء تک
پہنچ جانی ضروری ہیں۔ دعا سار غلام محمد اختر کونسل آفیسر ریلوے میڈیکل ڈیپارٹمنٹ (لاہور)
درخواست عا
ہے۔ احباب کرام سچہ۔ کی درازی عمر اور
صحت کا مدد عاجلہ کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔
محمد حمید احمد فریڈ ریڈیو سٹیشن کراچی پاکستان

پاکستان اور برطانیہ کے درمیان نیا تجارتی معاہدہ

کراچی ۱۹ مارچ - آج وزیر خزانہ پاکستان مسٹر غلام محمد نے پارلیمنٹ میں اس امر کا اعلان کیا کہ انچو پاکستانی تجارتی معاہدے کے بارے میں حکومت کی طرف سے ایک اہم اعلان بہت جلد کیا جائیگا معلوم ہوا ہے کہ جس وقت پاکستان اور برطانیہ کے درمیان تجارت کے سلسلہ میں بات چیت ہوئی تھی۔ اس کے نتیجے کے طور پر ایک معاہدہ طے پایا ہے۔ جس پر پاکستانی کا مینہ غور کر رہی ہے

دے دی ہے۔ اس حلقہ سے مقامی نشست پر مسلم لیگ امیر وزیر حسین علی نے جو اچھی ٹیلنگ کے ایسوا اور ۵۲۹۱ ووٹوں سے شکست دے دی ہے۔

جنرل سر ڈوگلس گریسی انگلستان روانہ ہو گئے۔

کراچی ۲۹ مارچ - پاکستان کے سابق گورنر جنرل سر ڈوگلس گریسی ہندوستان اور پاکستان میں ۳۴ سالہ سروس ختم کرنے کے بعد عازم انگلستان ہو کر آج کراچی میں روانہ ہوئے۔ پہلے رائل پاکستان ایئر فورس رائل پاکستان نیوی اور بری فوج کی طرف سے گارڈ آف آنر پیش کیا گیا

سیکرٹریٹ کے کلرکوں کی ہڑتال ختم

لاہور ۲۰ مارچ - سیکرٹریٹ کے کلرکوں کی ہڑتال ختم ہوئی۔ کلرکوں کے نمائندوں نے گورنر پنجاب سے ملاقات کی۔ اور اس کے بعد چیف سیکرٹری سے ملاقی ہوئے۔ جس میں گورنر پنجاب سرور عبدالرب نے اس امر کا اظہار کیا کہ کلرکوں نے ملاقات تسلیم کرانے کے لئے بروٹل فیڈ کی ہے۔ وہ اچھی نہیں۔ ان کی یہ روش ملک کے لئے نقصان دہ ہے۔ گورنر پنجاب کے مشورے پر عمل کرتے ہوئے ہڑتال ختم کرنے کا فیصلہ کیا گیا

لاہور کی چار نشستوں پر مسلم لیگ کا قبضہ

لاہور ۲۰ مارچ - حلقہ نمبر ۳ کی دو نشستوں اور خواتین کی بیرون شہر کی چار اور مقامی نشستوں پر مسلم لیگ امیر واروں نے جیت لیں پچھلے دنوں سے لاہور میں بیچم جی۔ اے خان اور میگ شامراز مسلم لیگ امیر دار دو دن ہزار سے سبقت لے جا رہی تھیں۔ آج بھی انہوں نے اپنی اس کامیابی کو برقرار رکھا۔ اور اپنے فریق کو چار ہزار سے شکست دے کر کامیابی حاصل کرنی۔ عورتوں کے ووٹوں کا یہ نتیجہ نکلا کہ مسلم لیگ کے دوسرے امیر اور سردار محمد ظفر احمد خان اور عبدالوہید خان بھی کامیاب ہو گئے۔ اور ان کے مخالف حاجی مہربان علی اور چوہدری محمد شفیع ناکام رہے۔

میال محمد شفیع کامیاب ہو گئے

ضلع ننڈی کے حلقہ نمبر ۳ سے میال محمد شفیع جیت پور ڈسٹرکٹ ان سٹے اپنے حریف مسٹر سید الدین کو ۱۱۹۸۲ ووٹوں کی اکثریت سے شکست دیا

کیا ایرانی پارلیمنٹ کو برطرف کر دیا جائے گا

لندن ۲۰ مارچ - نیشنل ٹائمز کے نامہ نگار نیویارک کے بیان کے مطابق امریکہ کے تیل کے ماہرین کا خیال ہے کہ تیل کی صنعت کے قوم ملک بنانے جانے سے پہلے امریکہ میں بہتری اندرونی مشکلات پر قابو پانا ہوگا۔ کہا جاتا ہے کہ ممکن ہے شاہ ایران مجلس کے اس فیصلہ کو مسترد کر دیں۔ اس صورت میں پارلیمنٹ کو بھی برطرف کرنا ہوگا۔ لیکن محسوس کیا جاتا ہے کہ اس کے نتائج ملک کے لئے بہت ہی تشویشناک ہو سکتے ہیں۔ اس امر پر زور دیا جا رہا ہے کہ ایران میں اس کی صلاحیت نہیں ہے۔ تیل کی صنعت کو مادمہ کی رقم ادا کر دے۔ اور نہ ہی اس صنعت کو چلانے کے لئے اس کے پاس تربیت یافتہ عملہ کی کافی تعداد ہے۔ لہذا اسے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ ایرانی وزیر اعظم حسین اعلی پور امراضہ ادارے کے کارروائی میں تاخیر کے ذریعہ معاملہ کو پرامن طور پر طے کرنے کی کوشش کریں گے۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

کریں گے۔ جیسے کہ گذشتہ جنگ میں امریکا کے آئل کے ذریعہ تیل کا پتہ لگایا جاتا تھا۔ معلوم ہوا ہے کہ اب جو نئے چھج چہ زبنا نے جاری ہے۔ ان میں سے آئل بھی لگایا جائے گا۔ ایک ایسا آلہ بھی بنایا گیا ہے جس سے پٹرول رفتار آبدوز شکن جہازوں کو وقت بنانے میں مدد ہے۔ اور آئل کے ذریعہ آئل کے کشتیوں کا پتہ لگائیں گے۔ اب اس نئے آلہ کے ذریعہ بدی رفتار کے باجود جہازوں کو آب و ہوا کشتیوں کا پتہ لگائیں گے۔ اور ان پر گولے پھینکنے میں آسانی ہوگی۔ (اسٹام)

پاکستان اور شام کے درمیان

دو سالہ تعلیمی معاہدہ

دمشق ۲۰ مارچ - یہاں ایک خاص حکم نامہ کے بد شام اور پاکستان کے درمیان دو سالہ تعلیمی معاہدے کے ذریعہ تار روانہ کرنے کے لئے دائر لیں کے لئے سلسلے قائم کئے جا رہے ہیں۔ (اسٹام) کو الپور ۲۰ مارچ - جرمنی نے ملائی دفاع سے جلدی میں ۱۱۸ ۷۵۵ روپے کی ۹۵۰۰۰ پاؤنڈ ملائی جائے خریدی۔ یہ اس سے زیادہ مقدار سے رضی جی نے اس سے چھ ماہ قبل خریدی تھی۔ (اسٹام)

طهران سے خبر آئی ہے کہ ایران میں مسودہ تجارتی وفد کے قائد مسٹر مولوت بھتت ماسکو روانہ ہو رہے ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ تیل کو قومی ملک بنانے کے مقصد سے روس بھی متردد ہیں۔ اس لئے کہ اس کے تیل کو قومی ملک بنانے کے مقبول سے روس بھی متردد ہیں۔ اس لئے کہ اس کے تیل کی کمالات حاصل کرنے میں دوسری طاقتوں کی طرح دوسری بھی بذریعہ مشکوک ہو گئی ہے۔ (اسٹام)

دہلی میں معاشیات کے سکول کی افتتاح

نئی دہلی ۲۰ مارچ - ہندوستان میں معاشیات کی اعلیٰ سطح پر تحقیقات کی واحد اور گاہ دہلی سکول آف اکنامکس کے لئے ۵۰۰۰ روپیہ کے صحت سے ایک نئی عمارت بنائی جانے والی ہے۔ اس نئی عمارت میں سکول کی لیبرائری، آسٹریٹری اور تحقیقات کے کمرے، اعداد شمار کی تجربہ گاہ اور ایک لیکچر تھیٹر گاہ ہوگا۔ جس میں تقریباً ۳۰۰ آدمیوں کی گنجائش ہوگی

یہ سکول غیر مالک خصوصاً مشرق وسطیٰ کے ملکوں کے طلباء کو بھی داخل کرنے کے شوق سے بھر رہا ہے۔ اس سکول میں جو لائن سکول آف اکنامکس کے طرز پر بنایا گیا ہے مطالعہ کے اخراجات ۲۰۰۰ روپے سالانہ ہیں سکول کے ڈائریکٹر کا بیان ہے کہ یہ سکول غیر ملکی طلباء کو بھی داخل کرنے کا خواہش ہے اور انہیں تمام سہولتیں بہم پہنچانی جائیں گی۔ یہ سکول آئندہ نمبر سے اپنا ایک رسالہ انڈین اکنامک ریویو جاری کرنے والا ہے۔ (اسٹام)

جٹ طلباء کے مقابلہ کا ایک نیا طریق

لندن ۲۰ مارچ - برطانوی بحریہ نے جٹ ہوائی جہاز کے جواب میں ایک ایسا نیا آلہ ایجاد کیا ہے۔ جس میں ۲۰۰۰ پاؤنڈ ہیں۔ اس آلہ کے ذریعہ ۶۰ میل فی گھنٹہ کی رفتار سے پرواز کرنے والے جٹ ہوائی جہازوں پر طائر شکن توپیں اٹھا کر حملہ

صدر طہران یونیورسٹی پر قاتلانہ حملہ

طہران ۱۹ مارچ - آج ایک طالب علم کو ڈاکٹر عبدالحی زنگینہ یونیورسٹی صدر طہران یونیورسٹی کو گولی مار کر شدید طور پر زخمی کرنے پر گرفتار کیا گیا۔ اس طالب علم کو صدر یونیورسٹی نے دھوکہ دیتے ہوئے گرفتار کر لیا تھا۔ پولیس ممبروں سے تحقیقات کر رہی ہے۔ اور اس طالب علم کا تعلق توڈہ پارٹی سے بیان کیا جاتا ہے۔ ڈاکٹر عبدالحی وزیر اعظم رزم آرائی وزارت میں وزیر تعلیم تھے۔ اور انہوں نے ایک اس حکم جاری کیا۔ جس کی رو سے توڈہ پارٹی کا پرچم لگانا سکولوں اور کالجوں میں ممنوع قرار دے دیا گیا تھا۔

افسروں کے خلاف الزامات کی تردید

قاہرہ ۲۰ مارچ - کل برطانوی حکام نے ایک سرکاری بیان جاری کیا ہے جس میں بعض برطانوی افسران نے مشرق وسطیٰ کے بعض افسروں پر جو مبہم الزامات عائد کئے تھے ان کی تردید کی گئی ہے۔ بیان کیا گیا ہے کہ مشرق وسطیٰ کے چند افسروں کے خلاف تحقیقات مکمل کی جا چکی ہیں۔ اور مشرق وسطیٰ میں بری افواج کے کمانڈر چیف جنرل سر برائن رابرٹسن نے بتایا ہے کہ تحقیقات کے بعد فوجی کونسل اس نتیجے پر پہنچی ہے کہ یہ الزامات قطعاً بے بنیاد ہیں (اسٹام)

جرمنی کی امریکی فوجوں میں تبدیلیاں

برلن ۲۰ مارچ آئینہ ۱۲ یا ۱۸ ہینڈوں میں جرمنی میں متین امریکی فوجوں میں ایسی تبدیلیاں کی جائیں گی۔ تاکہ وہ قابل فوجی افواج کے بجائے جنرل آؤٹ ڈور کے ماتحت مغربی یورپ کی فوجوں کو تشکیل کا حصہ بن جائے۔ اس کی وجہ سے توڈہ خانہ اور طیارہ شکن دستوں میں کافی اضافہ کرنا ہوگا۔ اس کے علاوہ برطانوی کمانڈر کی طرح "ریجنر" دستے بھی قائم کئے جائیں گے (اسٹام)